

IceWine du Monde

Dobrý den.

Rádi bychom Vás oslovili v souvislosti s nabídkou spolupráce v rámci realizace projektu **Světový den ledového vína – IceWine du Monde**.

Úvodem několik slov o projektu:

jedná se o první ročník mezinárodní soutěže ledových a slámových vín, který se uskuteční ve dnech 2. – 4. 9. 2011 v Lednicko-valtickém areálu. Odborným garantem projektu je Státní zemědělská a potravinářská inspekce s podporou Centrály cestovního ruchu – CzechTourism, Národního vinařského centra, Vinařského fondu ČR, Centrály cestovního ruchu Jižní Morava, hejtmána Jihomoravského kraje, starostů obce Lednice a města Valtice a Střední vinařské školy ve Valticích. Prezidentem soutěže je Ing. Jakub Šebesta, ústřední ředitel SZPI. Osobní účast přislíbil rovněž ředitel OIV pan Federico Castelucci. Výzvou k účasti v soutěži byli osloveni vinaři z České republiky i ze zahraničí. Záštitu projektu poskytli - předsedkyně poslanecké sněmovny paní Miroslava Němcová a též hejtmán Jihomoravského kraje Mgr. Michal Hašek.

V pátek 2. 9. a v sobotu 3. 9. se uskuteční odborné degustace v prostorách zámku Lednice.

Sobota 3. 9. a neděle 4. 9. bude ve znamení tzv. **Open air festivalu vína**, určeného pro širokou veřejnost. Návštěvníci se mohou těšit na bohatý kulturní program, který bychom rádi obohatili o možnost ochutnávek vín, potravinových specialit, ukázky tradičních řemesel atp.

V této souvislosti bychom Vám rádi nabídli možnost prezentace Vašich vín.

Co nabízíme:

- prostor k prodeji a případným ochutnávkám v areálu zámeckého parku – Lednice (případně Valtice) ve dnech 3. a 4. 9. 2011 (*v sobotu 3. 9. od 10.00 do 18.00 h, v neděli 4. 9. od 10.00 do 17.00 h*)
- pokud nedisponujete vlastním prodejním stánkem – možnost využití prodejního místa ve stanu, který zajistí organizátor
- prodej není zatížen žádným nájemním poplatkem ani podílem na tržbě ze strany organizátora
- zpoplatnění ochutnávek je v kompetenci každého prodejce (*požadujeme pouze, aby každá ochutnávka byla pro návštěvníky na stánku viditelně označena objemovým množstvím ochutnávaného vzorku a cenou za jeden vzorek*)

Vstup na Open air festival vína bude pro veřejnost zdarma.

Očekávaná účast je 2 – 3 tisíce návštěvníků.

Projekt je podporován mediální kampaní.

V případě Vašeho zájmu nás kontaktujte na níže uvedených tel. číslech nebo e-mailových adresách. Termín uzávěrky pro zájemce je do 25. 8. 2011 do 17.00 h. Organizátor si vyhrazuje v případě, že bude kapacita prodejců naplněna již před termínem uzávěrky, další zájemce odmítnout.

Kontakt pro příjem zájemců:

Agentura KRM – Alena Badžgoňová – tel.: 606 615 872, e-mail: alena@icewine-du-monde.com

Národní vinařské centrum - Marek Babisz – tel.: 602 470 262, e-mail: marek.babisz@vinarskecentrum.cz